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Nově instalované chytré skříňky LOX na půjčování sportovního náčiní najdete v areálu ZŠ
Burešova a ZŠ Glowackého. Praha 8 se tím připojila k projektu chytrých skříněk na sport
společnosti Decathlon a startupu YourLOX.

"Věříme, že se chytré skříňky osvědčí a zaujmou jak děti, tak rodiče. Jsme připraveni jejich rozšíření
právě v areálech našich škol podporovat i nadále. Je to skvělá příležitost jak pohybem a sportem
trávit volný čas," říká místostarosta pro školství Prahy 8 Matěj Fichtner.
 
„Skvělá novinka pro Prahu 8. Máme nově dvě chytré skříňky, které umožňují půjčit si sportovní
náčiní za 90 minut zadarmo. Je možné si tak půjčit například badmintonové rakety, fotbalový míč,
volejbalový míč, frisbee či basketbalový míč a věnovat se sportu,“ vysvětluje předseda komise pro
sport v Praze 8 Jan Štorek.
 
„Je to ideální pro rodiny s dětmi, když vyrazí na hřiště si zahrát basketbal, fotbal a další sporty.
Chytré skříňky nejsou jen technologie, je to způsob, jak proměnit veřejné prostory v živá a zdravá
místa,“ dodává radní Prahy 8 pro kulturu, sport a volný čas Jana Solomonová.
 
„Výsledky za první rok nám potvrdily, že naše poslání zpřístupňovat sport každému dává obrovský
smysl. LOXy totiž odstraňují bariéry, protože lidé nemusí věci nosit s sebou ani je vlastnit. Čísla jasně
ukazují, že o tento typ udržitelného a flexibilního sportování je zájem,“ říká Jan Černý, Customer
Experience Leader společnosti Decathlon Česká republika.
 
„Jsme nadšení, že data z provozu potvrzují reálný dopad na komunity v Česku i na Slovensku.
Partnerství s Decathlonem ukazuje, jak skvěle může fungovat propojení infrastruktury založené na
datech a silného brandu, který dodává špičkové sportovní vybavení a stará se o jeho pravidelnou
obměnu. Těší nás, že společně děláme sport dostupnějším dalším lidem“ uzavírá Patrik Dolinský,
zakladatel a CEO společnosti YourLOX
 
Statistiky mluví jasně: Lidé chtějí sportovat venku a bez bariér 

Přesně před rokem spojila společnost Decathlon síly se slovenským startupem YourLOX a spustila v
Česku pilotní projekt chytrých skříněk LOX pro bezplatné půjčování sportovního vybavení. Po
dvanácti měsících ostrého provozu projekt hlásí skvělé výsledky: síť se rozrostla, lidé si sportovní
náčiní vypůjčili na tisíce hodin a úspěšná spolupráce pokračuje. 

Nejzajímavější čísla za prvních 12 měsíců:

2.729 uživatelů a 3.135 pronájmů
1.523 hodin stráveného aktivního pohybu

 
Mezi pět nejpůjčovanějších potřeb patřily badmintonové rakety (627 výpůjček), fotbalový míč (507),
volejbalový míč (366), frisbee (362) a basketbalový míč (297). Zajímavá jsou i lokální data – v
pražském Centrálním parku Pankrác vede badminton, fotbal a frisbee, v Hradci Králové fitness
vybavení a v brněnském Prýglu basketbal a volejbal.
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